★「進学届入力下書き用紙」記入の際の留意点

・ホームページ（スカラネット）から入力する旨の記載がありますが、これは４月入学者向けの内容です。9月入学者については、ホームページ（スカラネット）から入力できません。手書きで用紙に記入したものを提出してください。

・選択肢については選択内容が明確に判別できるよう、○の塗りつぶしではなく、選択肢全体をはっきり○で囲んでください。

・５ページ「B－あなたの進学した大学（学校）情報」の『５．あなたの入学年月を記入してくだ さい。』の入学年月は「2019 年4 月…（入学年月が2019 年4 月以外の場合は,次の画面に進めません。）」と印字されていますが、秋季入学者については当該欄を二重線で消したうえで、余白に実際の入学年月（2019年9月）を記入してください。

・６ページ『８．あなたの通学形態を選択してください。』の（注）ア「平成31 年4 月時点から進学届提出時現在まで自宅外（下宿等）から通学している人。」は第一種奨学金と給付奨学金の自宅外月額を選択できる旨を記載しておりますが、「入学月時点で自宅外（下宿等）から通学している人」と読み替えてください。

・採用時の貸与始期は入学年月、貸与終期は在学する学校の修業年限の終期までとなります。
【例】2019 年9 月入学の学部生（修業年限4 年）の場合 ・貸与始期は2019 年10 月、貸与終期は2023 年9 月
 ※７ページ（ｂ）及び９ページ（ｂ）に、第一種奨学金及び第二種奨学金の貸与始期が 2019 年4 月である旨を記載しておりますが、採用時の貸与始期は上記の通りとなります。

[bookmark: _GoBack]・19 ページ「F－奨学金振込口座情報」については、奨学金申込時に振込口座情報を登録済で 訂正のない者も、〈奨学金申込時に振込口座情報を登録済みの人〉の記入欄ではなく、20 ページ 〈奨学金申込時に振込口座情報を未登録の人又は訂正する人〉の記入欄に、振込口座情報を記入してください。
